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Acta No. 047 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Miércoles 06 de Abril 
de 2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 
HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INFORME DIMENSION SOCIAL CODINA OFICINA DE PLANEACION 

DE GESTION INSTITUCIONAL. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El secretario solicita permiso, el acta no está transcrita porque la sesión 

anterior fue extensa. 
 

El concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta que las actas del día lunes, 

martes y la de hoy son muy extensas considera que hay que aprobarlas 

la próxima semana. 

 

3. INFORME DIMENSION SOCIAL CODINA OFICINA DE 
PLANEACION DE GESTION INSTITUCIONAL. 

 

 

EL PRESIDENTE manifiesta hoy se continúa con el informe de gestión 

2021 de plan de desarrollo, corresponde a la dimensión social. Propone 

trabajar hasta las 11:00am teniendo en cuenta que hay la comisión del 
PAE y hay otros compromisos. 

 

Somete a consideración y es aprobado. 

 

 

Se concede la palabra a la DRA. ALEXANDRA JARAMILLO - 

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL manifiesta que presentara 
informe del 2021 en cuanto a los programas de  dimensión  social de 
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competencia de bienestar social de donde se realizan acciones en favor 

de la población vulnerable y contamos con los siguientes programas: 

1. Pasto con hambre cero. 
2. Pasto municipio incluyente con la primera infancia y familia. 

3. Pasto con agua potable y saneamiento básico. 

4. Pasto un municipio incluyente con el habitante de calle. 

5. Pasto un municipio incluyente con la población con discapacidad. 

6. Pasto un municipio incluyente con la población adulto mayor. 

7. Pasto resiliente. 
 

Realiza presentación  

 

Se concede la palabra a la Dra. DIANA AMERICA ORTEGA DIRECCION 

DE JUVENTUD saluda y manifiesta que es muy placentero presentar este 

informe de gestión porque desde la coyuntura que se vivió desde el año 
pasado, desde  finales de noviembre estamos retomando esos lasos de 

confianza esa reactivación de la red juvenil que ha sido un poco compleja 

pero sin embargo a través de los diferentes espacios como el concejo y la 

plataforma hemos podido dar solución a algunos de los conflictos que se 

presentan en general. 

 
Realiza presentación  

 

 

Se concede la palabra a la DRA. CAROLINA VILLOTA DIAZ  

DIRECCION DE PLAZAS DE MERCADO  saluda y realiza presentación. 

 

Se concede la palabra a la DRA. MARITZA ROSERO – SEPAL saluda y 
realiza presentación del informe de gestión de SEPAL.  
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EL PRESIDENTE da sus agradecimientos a las dependencias de la 

administración municipal, manifiesta, terminamos por hoy con el informe 
de dimensión social y continuaremos el día de mañana. 

 

 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

 
Se concede la palabra al concejal MANUEL PRADO CHIRAN manifiesta, 

mirando el cronograma que tenemos el concejo escucha a la comunidad 

el 22 de abril no tenemos tema para tocar, solicita se cite para ese día al 

secretario de desarrollo comunitario y a la secretaria de infraestructura 

Nilsa Villota. El secretario de desarrollo comunitario de explicación  sobre 

la elección de la junta de acción comunal del barrio Miraflores II etapa, 
allí gano el voto en blanco sin embargo presuntamente por movimientos 

politiqueros primero dijeron que si valía el voto en blanco y luego que no 

valía el voto en blanco, cuando realmente sabemos que cuando pasa eso 

tiene que haber nueva elección, sin embrago aparentemente, 

presuntamente se le dio viabilidad a la antigua junta que no gano 

entonces lo que ellos piden es que realmente se haga a la elección y se 
respete el voto en blanco en este orden de ideas hay diferentes 

comentarios lo que manda es la ley y hay lo que tendría que hacerse es 

hacer valer y hacer nuevas elecciones. Con ese objetivo serian citados, la 

secretaria de infraestructura para que nos explique sobre lo de 

valorización y el señor para que explique la elección de la junta de acción 

comunal. 
 

EL PRESIDENTE manifiesta se informara el día de mañana, se organiza 

dentro del cronograma. 

Realiza una proposición, nota de duelo para la Sra. Martha Elvia Santacruz  

Narváez. 

 

El concejal ALVARO FIGUEROA solicita ser incluido en la nota de duelo.  
 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El concejal NICOLAS TORO manifiesta, estaba mirando el cronograma 

del mes de abril para solicitar que se nos fije a los miembros de la 

oposición de acuerdo a la ley de oposición una sesión especial para hacer 
nuestras apreciaciones con respecto a los informes de gestión que están 

entregando de la alcaldía, es un derecho que nos corresponde por ley. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta el informe no ha concluido, apenas concluya 

el informe estaremos dando repuesta a su petición. 

 
 

 

Siendo las 11:20 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves  

06 de Abril de 2.022 a las 9:00 a.m. 
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JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Alexandra Villota R. 


